
 
 

 Søborg d. 04 Marts 2010-03-04 

 
Æret medlemmer af Trafik udvalget. 
  
Jeg vil i forbindelse med min tidligere henvendelse henlede trafikudvalget på følgende link, som vil kunne 
belyse vores problem 
tydeligt. 
  
http://pola-dk.qbrick.com/index.aspx?mid=2925&cid=45 
  
Dette link omhandler problemet med den forskel færdselsstyrelsen arbejder på og hvorfor vi som branche 
Helt klart bliver meget dårlig behandlet. 
  
Jeg har talt med en del synsfolk som også river sig i hovedet over Færdselstyrelsens fremgangsmåde og  
general opførelse, ved et møde mellem færdselsstyrelsen og div. synshaller i Danmark blev der spurgt ind til  
problemet om godkendelse af Amerikanske Limousiner, idet synsfolkne ikke kunne forstå at der d.d. køre 
godkendte  
Limousiner i Danmark, men nå så vores branche ønsker og forny bilerne bliver mødt med krav som er 
umulige at 
indfri. 
  
Synsfolkne tør ikke gå i mod Færdselsstyrelse idet det er nervøst for at der så bliver en hetz mod dem og FS 
direkte 
truer synsfolkne på deres levebrød, det kan ikke være rigtigt at FS ikke er underlagt alm. regler om sober og 
saglig 
behandling af de folk der skal udfører FS diktater 
  
For at give et klart billede af hvordan en henvendelse til Færdselstyrelsen bliver behandlet, jeg sendte en 
mail 
til FS d. 4 Februar 2010 men har hverken modtaget svar fra FS Direktør eller dennes medarbejder og vi 
skriver 
d. 05 marts 2010 og når man kontakter den pr. telefon bliver man mødt med hoven og temmelig ubehagelig 
svar, som en af FS medarbejder sagde, hvis det stod til ham inddrag han alle godkendelser på alle 
Limousine i Danmark, det var uden han ville uddybe hvorfor han ville det. 
  

  
Jeg vil på vegne af branchen gerne foretræde for Trafikudvalget og medbringe de Limousine som har skab 
problemet, 
det vil sige at vi medbringer nogle godkendte biler samt de samme modeller som åbenbart ikke kan 
godkendes længer. 
 

 

Venlig hilsen 

Leif Berner 

Celebrity Limousine Service 

Klausdalsbrovej 129 
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